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Příloha  

Výsledky dotazníkového šetření  

 *Ze všech nařízených prvních setkání 

 

 

Respondent

Zkušenost s 

prvním 

setkáním

Počet prvních 

setkání za 

měsíc

Uzavřena 

smlouva

Uzavřena 

dohoda*

Mělo by být 

první setkání 

zrušeno?

Zapsaný mediátor Ano 2 100% 100% Ne

Zapsaný mediátor Ano 0,2 100% 100% Spíše ne

Zapsaný mediátor Ano 1 100% 50% Ne

Zapsaný mediátor Ano 0,5 100% 50% Ne

Zapsaný mediátor Ano 0,08 100% 50% Spíše ano

Zapsaný mediátor Ano 0,5 100% 25% Ne

Zapsaný mediátor Ano 0,1 100% 25% Spíše ne

Zapsaný mediátor Ano 1 95% 90% Ne

Zapsaný mediátor Ano 0,2 95% 90% Ne

Zapsaný mediátor Ano 2 90% 85% Ne

Zapsaný mediátor Ano 0,5 90% 80% Ne

Zapsaný mediátor Ano 1 90% 50% Ne

Zapsaný mediátor Ano 0,3 85% 15% Ne

Zapsaný mediátor Ano 4 80% 65% Ne

Zapsaný mediátor Ano 0,8 80% 60% Ne

Zapsaný mediátor Ano 0,5 80% 50% Spíše ne

Zapsaný mediátor Ano 0,1 80% 50% Ne

Zapsaný mediátor Ano 8 75% 37,5% Spíše ne

Zapsaný mediátor Ano 15 70% 55% Spíše ne

Zapsaný mediátor Ano 2 70% 52,5% Ne

Zapsaný mediátor Ano 2 70% 20% Ne

Zapsaný mediátor Ano 3 60% 48% Ne

Zapsaný mediátor Ano 3 60% 40% Ne

Zapsaný mediátor Ano 1 60% 40% Ne

Zapsaný mediátor Ano 0,2 60% 20% Ne

Zapsaný mediátor Ano 1,5 50% 50% Ne

Zapsaný mediátor Ano 0,5 50% 50% Ne

Zapsaný mediátor Ano 0,1 50% 50% Ne

Zapsaný mediátor Ano 0,1 50% 50% Spíše ne

Zapsaný mediátor Ano 0,5 50% 45% Ne

Zapsaný mediátor Ano 1 50% 35% Ne

Zapsaný mediátor Ano 0,5 50% 30% Ne

Zapsaný mediátor Ano 0,2 50% 30% Ne

Zapsaný mediátor Ano 0,3 50% 25% Spíše ne

Zapsaný mediátor Ano 0,25 30% 20% Ne

Zapsaný mediátor Ano 0,3 25% 10% Spíše ne
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*Ze všech nařízených prvních setkání 

 

 

 

 

Respondent

Zkušenost s 

prvním 

setkáním

Počet prvních 

setkání za 

měsíc

Uzavřena 

smlouva

Uzavřena 

dohoda*

Mělo by být 

první setkání 

zrušeno?

Zapsaný mediátor Ano 0,3 20% 10% Ne

Zapsaný mediátor Ano 0,1 20% 10% Ne

Zapsaný mediátor Ano 1 0% 0% Ne

Zapsaný mediátor Ano 0,3 0% 0% Spíše ano

Zapsaný mediátor Ne - - - Ne

Zapsaný mediátor Ne - - - Spíše ne

Zapsaný mediátor Ne - - - Ne

Zapsaný mediátor Ne - - - Ne

Zapsaný mediátor Ne - - - Ne

Zapsaný mediátor Ne - - - Nevím

Zapsaný mediátor Ne - - - Spíše ne

Zapsaný mediátor Ne - - - Spíše ne

Zapsaný mediátor-advokát Ano 2 100% 100% Ne

Zapsaný mediátor-advokát Ano 0,08 100% 100% Ne

Zapsaný mediátor-advokát Ano 4 100% 90% Ne

Zapsaný mediátor-advokát Ano 2 100% 80% Ne

Zapsaný mediátor-advokát Ano 0,6 100% 70% Ne

Zapsaný mediátor-advokát Ano 1 100% 50% Ne

Zapsaný mediátor-advokát Ano 0,5 100% 50% Ne

Zapsaný mediátor-advokát Ano 3 100% 30% Spíše ne

Zapsaný mediátor-advokát Ano 0,1 100% 30% Ne

Zapsaný mediátor-advokát Ano 0,1 100% 20% Ne

Zapsaný mediátor-advokát Ano 0,5 100% 0% Ne

Zapsaný mediátor-advokát Ano 0,1 100% 0% Ne

Zapsaný mediátor-advokát Ano 2 95% 90% Ne

Zapsaný mediátor-advokát Ano 2 95% 45% Ne

Zapsaný mediátor-advokát Ano 8 90% 80% Ne

Zapsaný mediátor-advokát Ano 5 90% 75% Ne

Zapsaný mediátor-advokát Ano 5 90% 70% Spíše ne

Zapsaný mediátor-advokát Ano 4 90% 50% Ne

Zapsaný mediátor-advokát Ano 2 90% 30% Ne

Zapsaný mediátor-advokát Ano 0,25 90% 25% Spíše ne

Zapsaný mediátor-advokát Ano 0,5 85% 50% Spíše ne

Zapsaný mediátor-advokát Ano 0,5 80% 60% Ne

Zapsaný mediátor-advokát Ano 0,5 80% 50% Spíše ne

Zapsaný mediátor-advokát Ano 0,1 80% 50% Ne

Zapsaný mediátor-advokát Ano 2 75% 50% Ne

Zapsaný mediátor-advokát Ano 1 75% 40% Spíše ne

Zapsaný mediátor-advokát Ano 0,5 70% 70% Ne

Zapsaný mediátor-advokát Ano 1 70% 50% Ne
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Respondent

Zkušenost s 

prvním 

setkáním

Počet prvních 

za měsíc

Uzavřena 

smlouva

Uzavřena 

dohoda*

Mělo by být 

první setkání 

zrušeno?

Zapsaný mediátor-advokát Ano 12 66% 50% Ne

Zapsaný mediátor-advokát Ano 1 60% 40% Ne

Zapsaný mediátor-advokát Ano 1 60% 30% Ne

Zapsaný mediátor-advokát Ano 2 50% 50% Spíše ne

Zapsaný mediátor-advokát Ano 0,3 50% 50% Ne

Zapsaný mediátor-advokát Ano 2 50% 40% Spíše ne

Zapsaný mediátor-advokát Ano 0,1 50% 40% Spíše ne

Zapsaný mediátor-advokát Ano 1 50% 37,5% Ne

Zapsaný mediátor-advokát Ano 1 50% 30% Ne

Zapsaný mediátor-advokát Ano 1 50% 30% Ne

Zapsaný mediátor-advokát Ano 4 50% 25% Spíše ne

Zapsaný mediátor-advokát Ano 2 50% 25% Ne

Zapsaný mediátor-advokát Ano 2 50% 25% Ne

Zapsaný mediátor-advokát Ano 1 50% 25% Ne

Zapsaný mediátor-advokát Ano 0,4 50% 20% Ne

Zapsaný mediátor-advokát Ano 0,15 50% 20% Nevím

Zapsaný mediátor-advokát Ano 0,1 50% 0% Spíše ne

Zapsaný mediátor-advokát Ano 0,5 40% 40% Ne

Zapsaný mediátor-advokát Ano 0,5 30% 30% Spíše ne

Zapsaný mediátor-advokát Ano 0,3 30% 30% Ne

Zapsaný mediátor-advokát Ano 0,2 25% 13% Ne

Zapsaný mediátor-advokát Ano 5 20% 15% Ne

Zapsaný mediátor-advokát Ano 4 20% 10% Ne

Zapsaný mediátor-advokát Ano 1 20% 10% Ne

Zapsaný mediátor-advokát Ano 0,5 15% 10% Ne

Zapsaný mediátor-advokát Ano 0,2 14% 0% Nevím

Zapsaný mediátor-advokát Ano 0,1 0% 0% Ne

Zapsaný mediátor-advokát Ano 0,08 0% 0% Ne

Zapsaný mediátor-advokát Ne - - - Ne

Zapsaný mediátor-advokát Ne - - - Ne

Zapsaný mediátor-advokát Ne - - - Ne  
*Ze všech nařízených prvních setkání 

 

 

 

 

 

 

 

 


